Контрольно – измерительные материалы 

для промежуточной аттестации по математике в 8 классе

ОБРАЗЕЦ 
Часть 1 Модуль «Алгебра»

1. Найдите значение выражения  [image: image2.png]



Ответ:                     .
2. О числах a и c известно, что a<c . Какое из следующих неравенств неверно?

1) a-3 < c-3       2)  a+5 < c+5        3)   [image: image4.png]


          4)   [image: image6.png]



Ответ:                     .
3. Какому промежутку принадлежит число √92?

1)[7;8]    2) [9;10]      3) [8;9]    4) [11;12]
Ответ:                     .
4. Решите систему уравнений   [image: image8.png]



Ответ:                     .
5. Найдите корни уравнения   2x2-10x=0
Ответ:                     .
6. Вычислите: [image: image10.png]



Ответ:                     .
Модуль «Геометрия»
7. [image: image1.png]


В окружности с центром в точке O проведены диаметры AD и BC, угол OAB равен 25°. Найдите величину угла OCD.
Ответ:                     .
8. Одна из сторон параллелограмма равна 12, а опущенная на нее высота равна 10. Найдите площадь параллелограмма.
Ответ:                     .
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9. На рисунке изображен параллелограмм ABCD . Используя рисунок, найдите sin BDC.
Ответ:                     .
10. Укажите номера верных утверждений.

1) Площадь трапеции равна половине высоты, умноженной на разность оснований.

2) Через любые две точки можно провести прямую.

3) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести единственную прямую, перпендикулярную данной прямой.

Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
Ответ:                     .
11. Человек, рост которого равен 1,8 м, стоит на расстоянии 16 м от уличного фонаря. При этом длина тени человека равна 9 м. Определите высоту фонаря (в метрах).
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Ответ:                     .
[image: image14.png]AN
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2 часть

12. (2 балла) Упростите выражение:  

13. (2 балла)  Найдите угол АСО, если его сторона СА касается окружности, О — центр окружности, а дуга AD окружности, заключённая внутри этого угла, равна 140°.
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